

Sigue sin resolver los principales problemas de acceso a la universidad

Dudosa eficacia de la reforma de la selectividad anunciada por el MEC

El MEC ha anunciado una reforma de la selectividad, consistente en que puedan repetir el examen aquellos estudiantes que deseen mejorar su nota para poder matricularse en la carrera elegida. CC.OO. comparte los objetivos de la iniciativa, pero entiende que su eficacia real va a ser muy limitada, puesto que en la mayoría de carreras las plazas quedan totalmente cubiertas en la convocatoria de Junio. Por otra parte, su puesta en práctica puede suponer importantes complicaciones técnicas y administrativas.

Se trata, por tanto, de una medida parcial, que ni tan siquiera sirve para aplicar las sugerencias aprobadas por el Senado hace más de un año, quedando de nuevo pendiente la reforma global de la selectividad.

Para la Federación de Enseñanza de CC.OO., las auténticas soluciones a los diferentes problemas de acceso a la Universidad, deben estar ligadas a un análisis de necesidades, según zonas y tipo de estudios; a un debate social y, sobre todo, a un plan de financiación temporalizado que resuelva el actual desequilibrio entre la oferta y la demanda.